

اظہار اسرار المتحدین

۳۲۲

بسم اللہ الرحمن الرحیم

محمد و نعلی علی رسولہ الکریم و علی آکہ و صحابہ اہل بیتہ علیہم السلام
 مہدی جن حنفی شاہجہا پوری غفرلہ ناظرین باتملکین کی خدمت میں عرض رسا ہے کہ زمانہ
 کی تیار ہیشہ اہل زمانہ کو بیدار کرتی رہتی ہے تاکہ وہ اپنے اپنے جہان سے جنس کے لئے ایسے
 اسباب مہیا کر دیں جن سے آئینہ منسلین استفیاد ہوں۔ آپ کو معلوم ہے کہ ایک رسالہ
 قطع اومین شائع ہو چکا اور سات سال کے بعد اسکا جواب عذاب میں عبد الجلیل صاحب
 غیر مقلد سامودی نے شائع کیا جسکے لئے قطع اومین دوبارہ شائع کیا گیا اور اس میں دس
 مسئلے غیر مقلدین کی کتابوں سے اور اضافہ کر کے لکھے تاکہ خمسین عام کا لطف پیدا
 ہو کر چالیس سے پچاس ہو جائیں اور ساتھ ہی ساتھ عذاب میں کا مختصر مختصر جواب بھی
 ہر مسئلے کے ذیل میں لکھ دیا گیا جو چھپکر ناظرین کرام کے پاس پہنچ چکا اور اسی کے ساتھ
 اسکا دوسرا نمبر جس میں اقرین بھی ایفائے وعدہ کی بنا پر شائع کیا گیا جس میں
 مسئلے میں نقل کئے تھے سامودی صاحب سے اسکا جواب نہ ہو سکا تو مولوی
 محمد یوسف صاحب غیر مقلد شمس فیض آبادی سے جواب لکھوایا گیا جو دس فیض القرآن
 نام سے موسوم ہے جسکا جواب میں نے لکھا ہے جو طبع بدرالرشاد برابالی فیض آباد
 کے نام سے معنون ہے اور اس میں جیسے آئینہ منسلون کے چہتر لکھے ہیں جنکا مجموعہ

ایک سو پچیس ہو گیا۔ شمس فیض آبادی نے تین چار ہائیں لکھی ہیں جن کا لطف
 طلوع بدر الرشاد کے مطالعہ پر موقوف ہو۔ اسی شمار میں مولوی محمد بن امیر تیم صاحب غیر
 جو ناگڑھی نے ایک خط و ایک خذوہ سیر سے ہیں ابجا جو فتح محمدی کے نام سے
 موسوم ہے اور ایک خط بھی اسکے ساتھ لکھا تھا یہ بھی قطع الوتین کا جواب ہے۔ مگر یہ
 پانچ سات سال کے بعد پہنچا۔ کاش قطع الوتین کے دوبارہ شائع ہونے کے وقت پر
 آجاتا تو اسی میں اسکا بھی جواب ملاحظہ فرمائیں۔ خیر یار زندہ صحبت باقی۔ قطع الوتین
 کے کسی نمبر میں اسکا جواب بھی ملاحظہ سے گزرے گا۔ اسی کے ساتھ اسکا تیسرا نمبر
 بھی میں شائع کر دیا جو الاختلاف المبین کے نام سے موسوم ہے جس میں پچیس مسئلے
 اختلافی ذکر کئے ہیں اور یہ بتلا رہا ہے کہ خود غیر مقلدین زمانہ آپس میں مختلف ہیں
 کوئی کچھ کہتا ہے کوئی کچھ۔ اور ہر ایک اہل حدیث ہونے کا دعویٰ ہے لہذا عوام
 کس کو صواب سمجھ کر سمول بہ بنائیں۔ اور کس کو غلط سمجھ کر چھوڑ دیں۔ تاکہ اہل حنک
 کی نصیبت سے راحت آرام پائیں۔ اب تک قطع الوتین کے چوتھے نمبر میں لکھ چکا ہوں
 اسکو ساتواں نمبر سینے آسپین ہی اثباتوں مسئلے غیر مقلدین کی کتابوں سے نقل
 کئے ہیں جنکے ملانے سے کل مجموعہ ایک سو تراسی ہوتا ہے۔ اور اگر تیسرا نمبر
 کے اختلاف ساتویں ہی اسکے ہوا۔ اور جائیں تو دو سو پچیس کی تعداد ہو جاتی ہے
 ناظرین کرام انکو غور سے ملاحظہ فرمائیں کہ ان دھیان حدیث کے عقائد و مسائل کما
 قرآن حدیث کے موافق و مطابق ہیں۔ چونکہ تقلید کو چھوڑا ہوا ہے اس لئے
 ہر ایک اہل حدیث ایک نیا گل کہلاتا ہے۔ شریعت کیا ہے جو ان کا کیلیں ہے۔
 نفا سے کرام پر یہ الزام ہے کہ انھوں نے اختلاف پیدا کر کے شریعت کو

درہم برہم کر دیا لیکن یہاں چراغ کے نیچے اندھیرا ہے اسے ہنر باننا وہ
 برکت دست بدمیب ہا را گرفتہ زیر نعل و والی مثل صادق ہے۔ میرے ساتھ
 کار با سے ضروریہ اتنے لگے ہوئے ہیں جنکی وجہ سے فرصت کم ہے ورنہ ایسا ایک
 مجموعہ جمع کر دینا جو ہمیشہ کے لئے قاطع نزاع ہو جانا اور ہر ایک آئے دن کی ذوق
 بنی بنی سے اطمینان کی صورت حاصل کر لینا۔ اسی عرصہ میں چند رسالے اور بی لکھے
 ہیں جنہیں کا ایک البلاغ المبین اخبار القاسم میں شائع ہوا ہے۔ ایک فرات الفی
 ہے جو چند روز میں ناظرین کے ملاحظہ سے گزرنے والا ہے۔ ایک الدار الثمین آمین کے
 بارے میں ہے جو طباعت کے لئے دیا گیا ہے۔ اسی کے ساتھ ایک رسالہ البرازہ بھی
 طبع ہوئی ہے۔ حقیقۃ الفقہ مولفہ مولوی محمد یوسف صاحب غیر مقلد ہے پوری
 میرے پاس پہنچی ہوئی ہے جکا جواب لکھنا شروع کیا ہے خدا بقیعائے افتخام کو
 پہنچا ہے۔ اس کے ہمراہ دو تین رسالوں کی تالیف اور بھی جاری ہے۔ ایک رسالہ
 اقامۃ البرہان المبین ہے جس کے دو نمبر لکھ چکا ہوں اور انشاء اللہ سب طبع ہونے والے
 ہیں۔ غرض کثرت کار کی وجہ سے فرصت نہیں ہے یہ وہ کام ہے جو غیر ضروری ہے۔
 فتح محمدی اور ردیس الفریح کوئی ایسی مہتمم بات ان تالیفین نہیں ہیں جنکو دیکھ کر انسان
 گہرا غائبے اور خواہش نہ ہو سکے گو مولفین کو بہت بڑا ناز ہے لیکن طلوع بدر الشادین
 ردیس الفریح کے راز کو طشت از باہم کر دیا گیا ہے اور انشاء اللہ انہما زینع الزمان
 میں فتح محمدی کی حقیقت واضح ہو جائے گی۔ اجمدیت زمانہ سے اتنا اس ہے چونکہ
 آپ کے جملہ مسائل قرآن و حدیث کے مسائل ہیں لہذا ان اشادوں مسنون کے لئے
 نبوت میں آیت قرآن صریح اور احادیث صحیحہ مہتمم پیش کریں اور اگر نہ ہو سکے تو

ناموشی سے بہتر کوئی چیز نہیں ہے۔ کیون خواہ مخواہ اپنا اور دوسروں کا وقت عزیز
 صنایع کیا جائے۔ اس سے معرض ثبوت میں اہل حدیث ہو کر کام نہیں چل سکتا کہ
 فلان شخص نے یہ لکھا ہے یا فلان مجتہد کا یہ مذہب ہے یا فلان صحابی اس کے
 قائل ہیں یا فلان قاعدہ کے تحت میں یہ داخل ہے یا قیاس اسکو چاہتا ہے اس لئے
 کہ ان امور سے مدعا کا ثبوت کوسوں دور ہو جاتا ہے۔ ایسی باتیں تو بچارے
 مقلدون کے لئے چھوڑ دینی چاہئیں۔ حدیث والوں کو تو حدیث قرآن سے کام ہے
 جو صریح مدعا کی دلیل ہوں۔

اس رسالہ کا نام اظہار اسرار المتحدین ہے اگر خدا کو منظور ہے
 تو اسکے اور بھی نمبر نازلین کی خدمت میں حاضر ہونگے۔

والسلام غیر ختام

راذیر ضلع سورت

(۱) ظاہر جو تڑوں میں ذکر کو داخل کرنا غیر مقلدین کے نزدیک جائز ہے بلکہ سنت
 صحیحہ اسپر وارد ہوئی ہے۔ (بہرہ الاہلہ ص ۱۱۱)

(۲) جس شخص کے ہاں کپڑے نہوں وہ اپنے ذکر و فرج کو کپڑے سے لتھیر کر نماز پڑھے
 اس کے لئے یہی مستحب ہے۔ (ہدیۃ اللمدی ص ۱۱۱) اسکے لئے کونسی حدیث صحیح
 وارد ہوئی ہے۔

(۳) اگر کسی نے بلند مقام پر نماز پڑھی یا سجدہ کیا اور دامن کے نیچے سے اسکا
 ستر نظر آئے تو کچھ ضرر کی بات نہیں بلکہ دیکھنا نقصان دہ نہیں ہے (ہدیۃ اللمدی ص ۱۱۱)

کسی کے سترہ کو دیکھنے کے جواز میں صبح حدیث پیش کرنی چاہیے۔
 (۴) اگر کوئی شخص رکوع کے وقت اپنے ذکر یا فرق کو اوپر سے دیکھے تو اسکی نماز باطل ہو جائے گی (ہدیۃ المہدی صغلاً) صبح حدیث نماز کے باطل ہونے کے لئے حالت مذکورہ میں پیش کرنی چاہیے۔

(۵) اگر کسی نے اپنے تئیں کو گھنڈیاں نہیں لگائیں یا کم کونین باندھا اور رکوع کے وقت ایسی صورت ہو گئی کہ اوپر سے اسکی شرمگاہ کو امکانی صورت میں دوسرا دیکھ سکے تو اسکی نماز باطل ہو جائیگی۔ (ہدیۃ المہدی صغلاً) ثبوت کے لئے صبح صریح حدیث پیش کرنی چاہیے۔

(۶) اگر کسی کے پاس اتنا ہی کپڑا ہو کہ اپنی شرمگاہ کو چھپا سکتا ہو تو فرج اور سنیگاہ کو چھپائے اس لئے کہ وہ لوگوں کو نظر آتی اور قبلہ کے سامنے ہو (ہدیۃ المہدی صغلاً) ثبوت کے لئے حدیث صبح کی ضرورت ہو۔ کسی کے مذہب کی تقلید کرنی اگرچہ حدیث ہونیکے منافی ہے۔ حدیث کے نہ ہونے پر جسکے لگانا نئی شریعت ایجاد کرنی اور نبی بننے کی علامت ہے۔ فقہاء کی باتوں کو پیش کرنا مذہبی کی دلیل ہے۔ کیا کوئی پیچھے سے کسی کی شرمگاہ دیکھے تو جائز ہے۔

(۷) کسی کے پاس ذکر یا فرق کے چھپانے کے واسطے کپڑا ہو تو عورت کے سامنے نماز پڑھنے کی حالت میں ذکر کو چھپائے اور مرد کے سامنے عورت نماز پڑھتی ہو تو فرق کو چھپالے۔ اور غنشی کے سامنے پڑھے تو اختیار ہے کسی کی تعین نہیں ہے ہر ایک کا صوب و ادب ہے (ہدیۃ المہدی صغلاً) پیچھے سے کھلا رہے تو کوئی حرج نہیں ہے۔ عورت کی دبر کو دیکھے یا مرد عورت کی دبر کو دیکھے رکوع و سجدہ میں یہ صورت پیش

آنیوالی ہے۔ ضرور کوئی حدیث اسکے جواز کے لئے ہونی چاہئے۔ حدیث موجود نہ ہو اور کسی چیز کو محبوب سمجھنا شریعت میں نقصان کو ثابت کرنا ہے۔ اجتہاد کرنا یا قیاس کرنا۔ اول من قاس اطمین من داخل ہونا ہے۔

صفحہ ۲۲
(مذہب اہل ہند)

(۸) غیر مقلد کہتے ہیں کہ وضو میں اعضا کو بائیں طرف سے دھونا بھی جائز ہے (مذہب اہل ہند) کیا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور صحابہ کرام نے ایسا کیا ہے کہ بائیں طرف سے وضو کے اعضا کو دھویا کرتے تھے۔

(۹) مولوی حید الزمان صاحب غیر مقلد کہتے ہیں کہ اگر کسی کی منی تفکر سے نکل پڑے تو غسل واجب ہے (ہدیۃ الہدی معتلا) یہ صورت کسی حدیث میں نہیں ہے۔

(۱۰) مولوی عبدالوہاب طناتی دہلوی صدری غیر مقلد اور اونچی جماعت کا یہ عقیدہ ہے کہ مولوی صاحب مذکور امام وقت میں جو شخص انچی بیعت نہ کرے اور انچی امامت کو نہ مانے اور رعایا سے توہم ہلیت کی صورت میں (مقاصد الامامہ صفحہ ۱۰) اہلحدیث زمانہ کو زیادہ خوشی سنائی چلتی ہے کہ ان کے بیان بھی امام پیدا ہو گیا اور تقلیدی مسلمان آہستہ آہستہ تیار ہونے لگا جسکا سنگ بنیاد مولوی عبدالوہاب مذکور نے رکھا ہے۔ عبدالجلیل امرودی صاحب کے استاد فریخ مولوی عبدالوہاب صدری ہیں۔ اگر کوئی اہل حدیث یہ کہے کہ چہئے اونکو جماعت اہل حدیث سے خارج کر دیا تو اونچی جماعت قائل یہ کہیں گے کہ ہم نے دوسرے اہلحدیث کو جماعت سے خارج کر دیا۔

(۱۱) مولوی عبدالوہاب اور اونچی جماعت کا مذہب ہے کہ منہج کی قربانی جائز ہے۔ (مقاصد الامامہ صفحہ ۱۰) سائر ودی صاحب کو خصوصیت کے ساتھ اپنے شیخ کی تہلیل کرنی چاہئے اور حدیث صحیح سے ثبوت دینا چاہئے۔ مولوی ابوالقاسم صاحب بنارس غیر مقلد بھی

اسکے قابل ہیں کہ مرغ کی قربانی جائز ہے چنانچہ اخبار اہل بیت علیہ السلام سے ظاہر ہے۔
 (۱۲) مولوی عبدالوہاب غیر مقلد اور اونچی جماعت کا مذہب ہے کہ چار آنہ یا آٹھ آنہ کا گوشت بازار سے خرید کر قربانی کے دنوں میں تقسیم کر دینا قربانی ہے (مقاصد الامارہ صفحہ ۱۰۷)
 سافر وی صاحب و شمس صاحب فیض آبادی و محمد یوسف صاحب جے پور ہی محمد بن ابراہیم صاحب جو ناگدھی غیر مقلدین غور سے ملاحظہ فرمائیں کہ یہ اہل حدیث کے قرآن و حدیث کے موافق مسائل ہیں۔ ماشاء اللہ چشمہ بدردور۔

(۱۳) مولوی عبدالوہاب اور ان کے اتبعین کا مذہب ہے کہ قربانی نیاز بیت اللہ کے روپے کسی دوسرے صوف کا رخیر مثل مسجد وغیرہ کے اپنے ملک ہندوستان میں صرف کر دینا جائز ہے (مقاصد الامارہ صفحہ ۱۰۷) کیا کہنا ہے بالاصل قرآن حدیث کی روح پھر بھی اہل حدیث اور غیر مقلد ہیں۔

(۱۴) مولوی عبدالوہاب اہل حدیث اور اونچی جماعت مستفاد کا مذہب ہے کہ قربانی کے روپے جو بیت اللہ کے لئے مقرر کئے گئے مغلہ میں کسی مالدار آدمی کو دینا اور اس میں سے کچھ لے کر دینے والوں کو ایک لاکھ کا قواب ہو گیا اور پھر اس روپہ کو ہندوستان لاکر مسجدیں وغیرہ بنا کر جائز ہے (مقاصد الامارہ صفحہ ۱۰۷) یہ قرآن حدیث کا علم ہے مذکورہ غور سے ملاحظہ فرمائیں۔

(۱۵) مولوی عبدالوہاب اہل حدیث اور اونچی جماعت کا یہ مذہب ہے کہ یہ صحابہ سے ہندون سے اس طرح کرتی کہ وہ نفع میں شریک اور نقصان میں شریک نہیں۔ جائز ہے (مقاصد الامارہ صفحہ ۱۰۷) کیا ہی قرآن حدیث کی روح کہنچ کر غیر مقلدین نے رکھی ہے۔ اس پر یہ حال ہے کہ کتب فقہ مغنیہ پر آنکھیں لال پٹی کجائی ہیں۔

(۱۶) مولوی عبد الوہاب الہمدیش غیر مقلد کا عقیدہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مسلمانوں میں آئے یہ فرق نہیں کہ نبی کا فون میں آتا ہے۔ مکہ کے لوگ مسلمان تھے۔ (مقاصد الامارہ صفحہ ۱۵) کیا ہی اچھا اعتقاد قرآن و حدیث کے مطابق ہے اور پھر اہل حدیث ہیں ماشاء اللہ۔

(۱۷) جس وقت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مکہ میں مبعوث ہوئے تو مکہ کے لوگ مشرک کا فون بھی تھے اور نام کے مسلمان بھی تھے (مقاصد الامارہ صفحہ ۱۵)

(۱۸) جس طرح رسول نام کے مسلمانوں میں مبعوث کئے گئے تھے اسی طرح میں آنحضرت کا نائب نام کے مسلمانوں میں ہوا چون (مقاصد الامارہ صفحہ ۱۶) سامرودی صاحب کچے شیخ کیا فرماتے ہیں جو لوگ ان کے متبع نہیں ہیں وہ نام کے مسلمان ہیں۔ دات میں غیر مقلدوں کے لئے ایک ایسے ہی امام وقت کی ضرورت تھی جو خود بھی غیر مقلد ہو اور ان کے متبعین بھی غیر مقلد ہوں۔ تاکہ تقلید شرک بھی رہے اور دائرہ تقلید سے متم باہر بھی نہ ہو۔

(۱۹) مولوی عنایت اللہ وزیر آبادی غیر مقلد کا عقیدہ ہے کہ مولوی عبد الوہاب غیر مقلد ظلی نبی ہیں (رسالہ عقائد فاسدہ صفحہ ۱) سامرودی صاحب خصوصیت کے ساتھ ملاحظہ فرمائیں کہ آپ کے شیخ ظلی نبی ہوسے آئندہ کیا ہوتے ہیں خدا کو خبر ہے۔ یہ عنایت اللہ صاحب ہی حضرت ہیں جنہوں نے ارسال العیقہ تصنیف کیا ہے ابو حنیفہ پر پھری لے کر حضرت ہیں اور عبد الوہاب کو ظلی نبی مانتے ہیں۔ یہ ہیں قرآن و حدیث کے مطابق عقائد اہل حدیث۔

(۲۰) حافظ عنایت اللہ وزیر آبادی غیر مقلد کا عقیدہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام آ رہے

اسراہیلی تھے (رسالہ عقاید فاسدہ صفحہ ۱)

(۲۱) حافظ عنایت المدغیر مقلد کہتے ہیں کہ مولوی عبد الوہاب کی خلافت

ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ کی خلافت کی طرح ہے۔ (رسالہ عقاید فاسدہ صفحہ ۱)

(۲۲) حافظ عنایت المدغیر حدیث غیر مقلد کا عقیدہ ہے کہ حضرت فاطمہ رضی اللہ عنہا

کا طرز عمل آخر تک اس بنا پر بگڑا رہا (یعنی انھوں نے گناہ کبیرہ کیا) کہ حضرت

ابوبکر کی بیعت نہ کی (رسالہ عقاید فاسدہ صفحہ ۴) لہذا جو شخص مولوی عبد الوہاب

ابلیہ حدیث کو خلیفہ وقت نہ مانے السنۃ بیعت نہ کرے وہ مرتکب گناہ کبیرہ ہے۔ اور

اوسکی حالت آخر تک خراب رہے گی۔ اہل حدیث کو مبارکباد۔ یہ ترک تقلید کے

کرنے میں جو جی میں آتا ہے فرما دیا جاتا ہے۔ رسالہ عقاید فاسدہ اور مقاصد الامام

اہل حدیث کی تصنیف اور انہیں کے شائع کئے ہوئے ہیں۔ پہلے کے مشہور عبد الرحمن

صاحب اہل حدیث ہیں اور دوسرے کے مؤلف مولوی عبد الجبار اہل حدیث

ہیں۔

(۲۳) مولوی عبد الوہاب غیر مقلد کہتے ہیں ابراہیم علیہ السلام فرود کے ماتحت تھے

آزاد نہ تھے (مقاصد الامامہ صفحہ ۱)

(۲۴) مولوی عبد الوہاب اہل حدیث کہتے ہیں کہ امام وقت کے لئے سیاست

اور حکومت کی کوئی شرط نہیں ہے یہ بائبلین مذہبیوں نے نکالی ہیں۔ (مقاصد

الامامہ صفحہ ۱)

(۲۵) مولوی عبد الوہاب محمدی کہتے ہیں کہ موسیٰ علیہ السلام فرعون کی

سلطنت میں نبی تھے امام وقت تھے لیکن صاحب سیاست و حکومت

نہ تھے (مقاصد الامامہ صفحہ ۱۱) کیسے اچھے عقائد و دقائق ہیں جو قرآن و حدیث
کی رُوح روان ہیں۔

(۲۶) مولوی عبد الجبار اہل حدیث کونڈیلوی لکھتے ہیں گو نبی دار الکفرین ہوتا ہے
مگر اسکی خلافت تو دارالاسلام میں ہوتی ہے (مقاصد الامامہ صفحہ ۱۳)

(۲۷) اگر کسی بانی میں کوئی پاک چیز لجاے اور رنگ یا مزہ یا تو بدل جاے

تو غیر مقلدین کے نزدیک وہ بانی مطہر اور پاک کر دیا نہیں ہے (ہدیۃ الہدی صفحہ ۳۲)

(۲۸) جس شخص کو بجز تھیرے ہوے پانی کے اور کوئی پانی طہارت کے لئے

نہیں ملتا تو نواب صاحب فرماتے ہیں کہ طہارت سے قبل ایک حیلہ کوے

وہ یہ کہ اسے ہلاد سے تاکہ سکون سے نکل جاے پھر وضو کر لے (ہدیۃ الہدی صفحہ ۳۵)

کہاں ہیں وہ اہل حدیث جو فقہ کے بعض مسائل حیل پر معترض ہیں۔

(۲۹) غیر مقلدین کے نزدیک بجز کتے اور خنزیر کے (کہ ان دونوں کے بارے میں

ابن سین اختلاف ہے) اور تمام جانوروں کا جھوٹا پاک ہے۔ درندے یا پرندے

جو پائے۔ غیر جو پائے۔ حلال حرام سب کا جھوٹا پاک ہے (ہدیۃ الہدی صفحہ ۳۶)

(۳۰) غیر مقلدین کے نزدیک ان جانوروں کا جھوٹا مکروہ نہیں ہے جو مکانون

میں رہتے ہیں جیسے جوہے سانپ وغیرہ (ہدیۃ الہدی صفحہ ۳۷) یہ قرآن و حدیث

کے مسائل میں چشم بدور۔

(۳۱) غیر مقلدین کے نزدیک تیمم میں صرف ایک ضربہ (مٹی پر مارنا) چاہیے

اور گندہ دونوں کے لئے بس ہے۔ (ہدیۃ الہدی صفحہ ۳۸)

(۳۲) غیر مقلدین کے نزدیک صرف پہلی بلون پر تیمم میں مسح کرنا چاہیے

کہنوں تک ہاتھوں پر مسح کرنا کی ضرورت نہیں (ہدیۃ المہدی صفحہ ۴۲)
 (۳۳) مولوی وحید الزمان اہل حدیث کہتے ہیں کہ موزے پر مسح
 کرنے کے لئے کسی قسم کا بھی کوئی شرط نہیں ہے ہر طرح کے موزے پر
 مسح جائز ہے۔ (ہدیۃ المہدی صفحہ ۴۸)

(۳۴) زمانہ حیض میں جب نہ سیاہ خون کے غیر مقلدین کے نزدیک اور کسی
 رنگ کا خون حیض نہیں ہے۔ (ہدیۃ المہدی صفحہ ۵۲ والروضۃ الندیہ صفحہ ۴۳)
 ایک کتاب مولوی وحید الزمان اہل حدیث کی اور ایک نواب صدیقی صاحب
 اہل حدیث کی ہے۔

(۳۵) حیض کے زمانہ میں اگر کسی عورت کو سیاہ کے علاوہ کسی اور رنگ کا
 خون آتا ہو تو غیر مقلدین کے نزدیک اس عورت سے نماز ساقط نہیں۔
 اس حالت میں برابر پڑھتی رہے اور جماع کرنے میں بھی کوئی گناہ نہیں
 (ہدیۃ المہدی صفحہ ۵۱)

(۳۶) مولوی وحید الزمان صاحب اہل حدیث کہتے ہیں کہ جانور چوپائے
 کی پیشاب گاہ میں کوئی شخص اپنا ذکر داخل کرے تو ہمارے نزدیک اس حق
 بات یہ ہے کہ اس صحبت کرنے والے پر غسل نہیں ہے (ہدیۃ المہدی صفحہ ۲۲)
 مولوی محمد یوسف بے پوری اور سامرووی اور شمس بیض آبادی غور سے
 ملاحظہ فرمائیں۔

(۳۷) چونکہ کفر نجاست ہی اور کسی وجہ سے غلاہری جسم تبعا ناپاک ہو جاتا ہی
 اسلئے اسلام لائسنٹ کے بعد غسل کرنا فرض ہے۔ (ہدیۃ المہدی صفحہ ۲۵)

(۳۸) چونکہ اکثری حالت میں انسان کی دونوں ہتھیلیاں کھلی ہوتی ہیں اسلئے

تیمم کے مسح میں بھی دونوں مقرر ہوتی ہیں (ہدیت المہدی ص ۲۵)

اگر کوئی شخص ہمیشہ دستہ کے مقام کے سوا باقی بدن کو کھلا رکھے تو اغلب یہ ہے

کہ غیر مقلدین قاعدہ مذکورہ کی بنا پر اس کے لئے جتنا بدن کھلا ہے سب کے لئے

حالت تیمم میں مسح کرنا مقرر کر دینگے۔

(۳۹) غیر مقلدین کے نزدیک حیض کی کم از کم مدت بھی نہیں ہے اور نہ اوس کی

زیادتی میں کہیں اختلاف ہے۔ اسکا کوئی انداز نہیں۔ ولم یأت فی تقدیر اسلئے

والکفرہ عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم ما تقوم بہ الحجۃ اھ (ہدیت المہدی ص ۵۰)

(۴۰) غیر مقلدین کے نزدیک ناپاک آدمی اور حائضہ وغیرہ عورت کو مسجدوں میں

آنے جانے کی اجازت ہے مان وہاں ٹہیرنا نہ چاہیے۔ (ہدیت المہدی ص ۵۰)

(۴۱) حائضہ عورتوں اور جنابت (ناپاکی) والے لوگوں کو قرآن پڑھنا جائز ہے

وتحریم القراءۃ علی الخائض یوجب الحجج وریبایودی الی النسیان انکانت ایضاً

معلتہ للقرآن اھ (ہدیت المہدی ص ۵۰)

(۴۲) غیر مقلدین کے نزدیک عبیدین کے خطبوں میں مقتدیوں کو باتیں کرنا

جائز ہے جب رکھ سنا ضروری نہیں ہے (بدورالابہ ص ۷۹ و ۸۰)

(۴۳) غیر مقلدین کے نزدیک عبیدین کا خطبہ بے وضو پڑھنا جائز ہے

(بدورالابہ ص ۷۹)

(۴۴) غیر مقلدین کے نزدیک عبیدین کے نماز میں آہستہ قراۃ پڑھنا جائز ہے۔

اسطرح نماز میں کوئی نقصان نہیں ہے۔ (بدورالابہ ص ۷۸)

(۴۵) غیر مقلدین کے نزدیک عورت یا مرد کے مر جانے سے آپس کا نکاح

منقطع نہیں ہوتا اور اسباب حسن عشرت باطل نہیں ہوتے۔ (ازادہ ص ۷۷)

نشدہ کہ گفتہ باشد نکاح منقطع شد و موجب حسن عشرت ہر وقت چنانکہ جامدین پر

راسے سے گویند اھ (بدورالابہ ص ۸۷)

(۴۶) غیر مقلدین کے نزدیک اگر کسی مردہ کو کسی خاص وجہ سے غسل دینا

مکمل نہیں تو اسکو تیمم کرنا جایز نہیں ہے بلکہ اسی طرح بغیر غسل و تیمم کے

دفن کر دینا چاہیے۔ (بدورالابہ ص ۸۸)

(۴۷) غیر مقلدین کے نزدیک مربع قبر بنانا افضل ہے (بدورالابہ ص ۹۰)

(۴۸) غیر مقلدین کے نزدیک کسی کے مرنے سے پہلے ہی تضریت کرنا جایز

ہے۔ (بدورالابہ ص ۹۷)

(۴۹) جو لوگ معذور ہیں اور انکو داہم حدت رہتا ہے غیر مقلدین کے

زردیک اوںکو دو تین وقت کی نمازون کے لئے ایک ہی وضو جایز ہے وقت

کے نکلنے سے وضو نہیں ٹوٹتا۔ (ہدیۃ الہدی ص ۶۹)

(۵۰) جس عورت کو تین طلاقیں دی گئی ہیں اور اسنے کسی دوسرے سے

عدت ختم ہونے کے بعد نکاح کیا اگر اس شخص نے محبت کرتے وقت پہلے شخص

کے لئے حلال کرنے کی نیت کر لی تو غیر مقلدین کے نزدیک وہ پہلے خاوند کے

لئے اس حلال سے حلال نہ ہوگی۔ کیونکہ بشرعی نکاح نہیں ہے۔ (بدورالابہ ص ۱۸۸)

(۵۱) غیر مقلدین اپنا مدعا ثابت کرنے کے لئے قرآن کے معنی غلط کر دیتے ہیں۔

(مقاصد الامامہ ص ۱۸) عبد الجبار صاحب غیر مقلد شاگرد عبد الوہاب صاحب

غیر مقلد نے تصریح کی ہے لہذا امام مسلمانوں کو اسکا خیال رکھنا چاہیے۔
کہیں دیکھو کہ نہ دیدین۔

(۵۲) عبد الوہاب صاحب اہل حدیث صدری حاشیہ قرآن شریف کو قرآن
کہتے ہیں (مقاصد الامامہ صف ۱۶)

(۵۳) مولوی عبد الوہاب صاحب اہل حدیث کہتے ہیں چونکہ میں نے دہلی
شہر میں کتنی ہی سنتیں جاری کی ہیں اس لئے میں ہی امام وقت ہوں اور بہت سے
غیر مقلد مجھے بیعت کر چکے ہیں (مقاصد الامامہ صف ۱۶) اہل حدیث بھی پوری مہربانی
کے قابل ہو گئے اور بیعت شروع کر دی ہے لہذا جملہ اہل حدیث زمانہ کو مبارکباد۔
(۵۴) مولوی عبد الوہاب غیر مقلد کہتے ہیں کہ بغیر میری اجازت کے نکاح اور
طلاق درست نہیں (مقاصد الامامہ صف ۱۶)

(۵۵) مولوی عبد الوہاب غیر مقلد کہتے ہیں کہ میری اجازت کے بغیر اگر زکوٰۃ کو اپنے
مصرف میں صرف کیا جائے تو زکوٰۃ قبول نہیں ہوتی (مقاصد الامامہ صف ۱۶)
کیونکہ نہ قبولیت عدم قبولیت انہی اجازت پر موقوف ہے گویا شعور باللہ خداوند
تعالیٰ انکے قبضہ میں ہیں۔

(۵۶) اور جمعہ اور جمع اور دونوں عیدین خلیفہ وقت کے ساتھ ہوتی ہیں اگر
وہ منہجی پر پہنچے اور عادل نہ بھی ہوں اور زکوٰۃ اور خراج اور شر اور نے ان ہی
دینا چاہیے چاہے وہ آئین عدل کریں یا نہ (عقیدہ اہلسنت معہ ترجمہ عقاید محمدی
محمد بن ابراہیم صاحب اہل حدیث جو ناگہمی کی کتاب عقائد محمدی ہے اور اسی
کی لفظ بلفظ عبارت ہے ناظرین اسے اچھی طرح ذہن نشین کر لین بہت ہی

کام کی چیز ہے۔ اور اہل حدیث زمانہ کو سہار کباد۔

(۵۷) مولوی وحید الزمان صاحب غیر متقدم کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ

وسلم نے اہل بیت کی تقلید کا حکم فرمایا ہے۔ لکن اصرار نبینا صلی اللہ علیہ وسلم

نے تقلید اہل البیت والتمسک باقوالہم وفعالہم اہ (ہدایۃ المہدی ص ۶۹)

کہاں ہیں وہ اہل حدیث جو تقلید کو شرک کہتے ہیں اور قرآن و حدیث میں

تقلید کے وجود کے انکاری ہیں احادیث میں بقول وحید الزمان صاحب تقلید

کی ترغیب و تحریص موجود ہے نہ دست تو کجا۔

(۵۸) جو مسلمان امن کے ساتھ دارالحدیث میں داخل ہوا غیر مقلدین کے نزدیک

حزبوں کے جان و مال میں سے جس چیز پہاؤ کو قدرت حاصل ہو اس پر قبضہ

کر سکتا ہے بشرط کسی قسم کی ممانعت نہیں۔ مسئلے کے با مان اہل حرب

داخل دارالحدیث گرد اور امیر سد کہ برہرچہ از اموال حربیان و سفک

و ما آہنا قادر و متمکن باشد بگیرد و بکتد اہ (ہد و الاہلہ ص ۶۹)

شائع کنندہ سید محمد حسن شاہ جہانپوری غفرلہ

مقیم رائد پور ضلع سورت

التمناکس ضروری

چودہ سال سے ٹانڈہ باولی ضلع مراد آباد میں مدرسہ اسلامیہ بیتیم خانہ جاری ہے
جس میں ایک نوٹسٹر طلباء و تلامذے اُردو۔ فارسی۔ عربی۔ اور قرآن پاک کی
تعلیم پاتے ہیں۔ پانچ مدرس قرآن پاک اور فارسی اور مدرس عربی اور فارسی
اور مہتمم ۱۲۴ روپہ ماہوار کے ملازم ہیں۔ لقا و طلباء اور مدرسین نا تہ ہونے کی
وجہ سے درس گنا ہونے کی زائد ضرورت ہی جسکی وجہ سے دو کمرے اور دو حجرے
اور صمد دروازہ بختہ تعمیر ہوا ہے اور اب تک ضرورت تعمیر باقی ہے۔ ساریہ
ختم ہو جانے کی وجہ سے تعمیر بند کر دی گئی ہے جو اہل کرم کی توجہ کی محتاج ہے
خدا کے کریم اہل خیر کو اس جانب توجہ فرمائے تاکہ اس کا خیر کو ہتھام کو پہنچائیں

التمناکس

زاہد حسن غفرلہ مہتمم